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	Διεύθυνση Περιφέρειας Νησιών

Περιοχή  ΧΑΝΙΩΝ                                            Λίμνη Τσόντου  Τ.Κ. 733 00  - ΧΑΝΙΑ
	                    Αριθμ. πρωτ.: 100026
            Ημερομηνία  : 20.03.2025



ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ υπ' αριθμ. ΣΟΧ 1 / 2025

Για την πρόσληψη εποχικού προσωπικού στη ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε. με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (άρθρο 4 του Ν.4643/2019)

Ο Διαχειριστής Ελληνικού Δικτύου Διανομής Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΔΕΔΔΗΕ) που εδρεύει στο Δήμο Αθηναίων, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 34/2024 Απόφαση Διευθύνοντος Συμβούλου της ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε,  ανακοινώνει ότι θα προσλάβει Προσωπικό με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου ορισμένου χρόνου διάρκειας (8) μηνών,

Α) Ένα (1) άτομο Ειδικότητας Υπάλληλος Γραφείου ΠΕ.

Β) Δύο (2) άτομα ειδικότητας ΔΕ Ηλεκτροτεχνικοί Δικτύων (Εναερίων – Υπογείων),   

για την κάλυψη εποχικών και πρόσκαιρων αναγκών της Διεύθυνσης Περιφέρειας Νησιών /ΠΕΡΙΟΧΗ ΧΑΝΙΩΝ
Οι υποψήφιοι της Ειδικότητας Α) πρέπει να είναι ηλικίας από  18  έως  65  ετών και της Ειδικότητας Β) πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 45 ετών.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Οι υποψήφιοι πέραν των δικαιολογητικών που αναφέρονται στο Κεφάλαιο ΙΙ του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ ΣΟΧ, οφείλουν να υποβάλλουν και Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86, στην οποία να δηλώνουν ότι δεν έχουν απασχοληθεί στη ΔΕΗ ΑΕ ή σε θυγατρικές της και αν έχουν απασχοληθεί,  να δηλώνεται η εταιρεία απασχόλησης  (ΔΕΔΔΗΕ ΑΕ,  ΑΔΜΗΕ ΑΕ, ΔΕΗ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ), με οποιαδήποτε σχέση εργασίας (σύμβαση ορισμένου χρόνου 8μηνης διάρκειας, σύμβαση έργου, σύμβαση 60 ημερομισθίων, εκτός πρακτικής άσκησης) κατά την τελευταία 3ετία, καθώς και τα χρονικά διαστήματα που απασχολήθηκαν.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε. ΣΟΧ. (ΕΝΤΥΠΟ ΣΟΧ ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε.) και να την υποβάλουν, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή,  είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας, στην ακόλουθη διεύθυνση ΔΕΔΔΗΕ/ΠΕΡΙΟΧΗ ΧΑΝΙΩΝ, ΛΙΜΝΗ ΤΣΟΝΤΟΥ, Τ.Κ. 733 00 - ΧΑΝΙΑ απευθύνοντάς την υπόψη κ. ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ (τηλ. επικοινωνίας 28210-72670) ή με ηλεκτρονική αποστολή στο a.oikonomakis@deddie.gr  εντός δέκα (10) ημερολογιακών ημερών που αρχίζουν από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσης. 
Ανάρτηση ολόκληρης της ανακοίνωσης ΣΟΧ 1/2025 μαζί με το «Παράρτημα ΔΕΔΔΗΕ ΣΟΧ» και το Ειδικό Παράρτημα (Α1) Απόδειξης Χειρισμού Η/Υ με σήμανση έκδοσης <<03.01.2024>> θα γίνει στα καταστήματα της υπηρεσίας μας, που προκηρύσσονται οι θέσεις καθώς και στο χώρο ανακοινώσεων των δήμων Χανίων, Κισάμου και Καντάνου-Σελίνου.
Για πληροφορίες  μπορείτε να απευθύνεστε στον κον ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΗ  ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ τηλ. επικοινωνίας: 28210- 48203 .  
                                                                                         ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε/ΔΠΝ
                                                                                        ΠΕΡΙΟΧΗ   ΧΑΝΙΩΝ                                                           

                                                                          ΛΙΜΝΗ ΤΣΟΝΤΟΥ  ΤΚ 733 00  ΧΑΝΙΑ
                                                                                        ΤΗΛ. 28210 48203
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